
КОПІЯ І
ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМ ІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

м.Кривий Ріг №

Г 1
Про затвердження протоколу №6 
від 04.08.2023 засідання Комісії з 
розгляду питань надання компенсації 
за пошкоджені об *єкти нерухомого 
майна внаслідок бойових дій, терористичних 
актів, диверсій, спричинених збройною 
агресією Російської Федерації проти України

На виконання гі.12 Постанови Кабінету Міністрів України 21.04.2023 №381 «Про 
затвердження Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів 
нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 
спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної 
публічної послуги «єВідновлення», відповідно до рішення виконкому Криворізької міської 
ради від 17.05.2023 № 592 «Про затвердження Порядку розгляду заяв про надання 
компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених 
унаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 
Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги 
«єВідновлення», рішення виконкому районної у місті ради від 23.05.2023 №184 «Про 
створення Комісії з розгляду питань надання компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого 
майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 
агресією Російської Федерації проти України, затвердження її складу та Положення про неї» 
зі змінами, рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі 
повноважень районних у місті рад га їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради 
вирішив:

1. Затвердити протокол №6 від 04.08.2023 засідання Комісії з розгляду питань 
надання компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій. 
терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації прози 
України (додається).

Водієм БАЛ В ВАС

Олена МІЩУК

В.о. голови районної у  місті ради - 
заступник голови районної у місті ради
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Згідно з оригіналом 
Завідувач загального відділу
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ЗАТВЕРДЖЕНО 
Рішення виконкому 
районної у  місті ради

Протокол №6
засідання Комісії з розгляду питань надання компенсації за пошкоджені об'єкти 

нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 
спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України

04.08.2023
Початок засідання о 15 год 00 хв 
Закінчення засідання о 16 год ЗО хв 
кім. 420 адміністративної будівлі 
виконкому районної у  місті ради 
(вул. Короленка,1а)

Всього членів Комісії 9 чол.
На засіданні Комісії були присутні

Внукова Алла Олександрівна заступник голови районної' у місті ради з питань 
діяльності виконавчих органів ради, заступник голови 
Комісії;

Члени Комісії:

Білобровка Ольга Фадеївна

Вовченко Віталій Олександрович

Бондар Валерій Володимирович - член 
Головченко Дмитро Олександрович 
Кудін Радіон Сергійович

головний спеціаліст відділу з питань земельних 
відносин та будівництва виконкому районної у місті 
ради;
начальник відділу житлово-комунального 
господарства управління житлово-комунального 
господарства виконкому районної у місті ради;
Громадської організації «Рух Підприємців»; 
член Громадської організації «За рідне місто»; 
член Громадської організації «Тернівська Єдність»;

Відсутні: Брилькова І.О., Слесаренко Н.І., Фуголь В.О.

За пропозицією заступника голови районної у місті ради з питань діяльності 
виконавчих органів ради розпочато засідання Комісії з розгляду питань надання компенсації 
за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, 
диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України (далі-Комісія) 

Результат голосування «за» - 6
(протокольно) «всього» - 6.

Доповідала Внукова А. О. 
заступник голови районної у  місті ради з питань 

діяльності виконавчих органів ради, заступник голови Комісії



На розгляд засідання Комісії запропоновано унести 3 питання:
1. Про виконання повноважень секретаря Комісії на період відсутності секретаря

Комісії Фуголь В.О., яка знаходиться у відпустці, відповідно до п.1.6 Положення
про комісію з розгляду питань надання компенсації за пошкоджені об’єкти 
нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 
спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України.

2. Про поновлення розгляду заяви № ЗВ-10.05.2023-669.
3. Про надання компенсації за заявою № ЗВ-10.05.2023-669.

Результат голосування «за» - 6
(протокольно) «всього» - 6.

Доповідала Внукова А. О. 
заступник голови районної у  місті ради з питань 

діяльності виконавчих органів ради , заступник голови Комісії

Т СЛУХАЛИ: В зв’язку з відпусткою секретаря Комісії Фуголь Вікторії Олександрівни 
та відповідно до п.1.6 Положення про комісію з розгляду питань надання компенсації за 
пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 
спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України запропонувала 
виконання повноважень секретаря Комісії на період відсутності секретаря Комісії покласти на 
представника виконкому районної у місті ради, члена Комісії Білобровку Ольгу Фадеївну.

Результат голосування «за» - 6
(протокольно) «всього» - 6.

Доповідала Білобровка О. Ф. 
головний спеціаліст відділу з питань земельних відносин 

та будівництва виконкому районної у  місті ради
і • • 1* 'і

2. СЛУХАЛИ: Про поновлення розгляду заяви № ЗВ-10.05.2023-669 про надання
компенсації для відновлення пошкодженого об’єкту нерухомого майна за адресою: 
Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вул. Каштанова, будинок №34, квартира 
№43.

01.08.2023 Руденко Тарас Анатолійович надав копію витягу з інформаційно-аналітичної 
Системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності 
та наявності судимості» станом на 31.07.2023.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення про поновлення розгляду заяви №ЗВ-10.05.2023-669 
про надання компенсації для відновлення пошкодженого об'єкту нерухомого майна 
за адресою: Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вул. Каштанова, будинок
№34, квартира №43 Руденка Тараса Анатолійовича
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Результат голосування «за» - 6
(протокольно) «всього» - 6.

(рішення №06-04.08 додасться)



3. СЛУХАЛИ: Про надання компенсації для відновлення пошкодженого об’єкту 
нерухомого майна за адресою: Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг,
вул. Каштанова, будинок №34, квартира №43 .

Об’єкт внесений до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно.
Встановлено відсутність пріоритетного права на отримання компенсації відповідно до 

пункту 5 Порядку.
Проведено перевірку отримувача компенсації на відсутність судимості за вчинення 

кримінальних правопорушень, передбачених розділом І “Злочини проти основ національної 
безпеки України” Особливої частини Кримінального кодексу України (копія витягу з 
інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної 
відповідальності та наявності судимості» станом на 31.07.2023).

Встановлено відсутність застосування до заявника санкцій відповідно до Закону 
України “Про санкції”.

Ознайомлено присутніх з результатами комісійного обстеження від 06.07.2023, 
проведеного за рішенням комісії від 27.06.2023 (протокол №1) та повідомлено, що 
отримувача компенсації з даними, зафіксованими для заповнення чек-листа ознайомлено, 
що підтверджено особистим підписом у Акті обстеження.

Ознайомлено присутніх з чек-листом, заповненим за пошкодженим об’єктом на підставі 
Акту обстеження (чек-лист додається).

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення №6-04.08/7 про надання компенсації для 
відновлення пошкодженого об'єкту нерухомого майна Руденку Тарасу Анатолійовичу за 
заявою № ЗВ-10.05.2023-669.

! і І І г * 1 І -
Результат голосування «за» - б

(протокольно) ■ «всього» - 6.
(рішення №6-04.08/7 додасться)

Заступник голови Комісії Алла ВНУКОВА

В.о. секретаря Комісії Ольга БІЛОБРОВКА

Керуюча справами
виконкому районної у  місті ради „ Алла ГОЛОВАТА
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